
Notulen plenaire vergadering Facultaire Studentenraad
FdG-UvA, 04-03-2024

Agenda vergadering Facultaire studentenraad FdG-UvA
Datum: 04-03-2024
Tijd: 18:45
Plaats: J0-221, Microsoft Teams als fysieke aanwezigheid echt niet kan

Deelnemers: Kim Doelman (vicevoorzitter), Max Grimberg, Fabiënne Meurs (ambtelijk secretaris),
Jessey van Oostende, Katinka Rasch, Mike Schilder, Vince Schilder (voorzitter), Pien Swart, Doğukan
Türk, Suzanne Tijburg, Lyanne Zonderman (secretaris)

1. Opening, vaststellen agenda
1.1. Welkom

De raadsleden hebben een persoonlijke update gegeven.

1.2. Vaststellen agenda
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

2. Mededelingen
2.1. Technische mededelingen

Er waren geen technische mededelingen.

2.2. Inhoudelijke mededelingen
- Kim: PR heeft promotie geplaatst op de Instagram-pagina van de FSR over het

aanmelden voor een raadsjaar.

3. Adviezen
- Ontvangen 27-03-24 Concept 1 - Deel B Master OERen 2024-2025
- Ontvangen 28-03-24 GV Reactie van de GV op uw reactie (kenmerk 2024cu0201) inzake het

instemmingsverzoek begroting 2024
- Ontvangen 29-03-24 Studentenraadsenquête rapporten MI
- Ontvangen 29-03-24 Studentenraadsenquête rapporten BaGen+totaal
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4. Concept notulen en actiepunten vergadering 26-02-2024
4.1. Notulen en actiepunten

Vince 1. koppelt de reactie vanuit de FSR-FdG terug naar de
andere Studentenraden (ongevraagd advies betreffende
connecties met Israelische universiteiten - FSR-FGw)
2. gaat met Katinka de opmerkingen van Inge
Rheerder-Meijer verwerken (ongevraagd advies
betreffende connecties met Israelische universiteiten -
FSR-FGw)
3. gaat Yvonne Garst mailen met het verzoek de
SR-enquête te sluiten en de resultaten te sturen
4. stuurt naar het OT-GEN dat de FSR geen agendapunten
heeft kunnen bedenken en vraagt of het OT-GEN
agendapunten heeft

1. lopend
2. gedaan
3. gedaan
4. gedaan

Kim 1. neemt de punten over informatievoorziening wachttijd
mee naar het gesprek met Ellen van Veen en het gesprek
met communicatie, en eventueel naar MT bachelor
2. koppelt de feedback van de FSR terug aan Titus van
der Valk
3. gaat de TAQT-trainingen regelen voor de
geïnteresseerde raadsleden

1. gedaan
2. gedaan
3. lopend

Lyanne

Katinka 1. gaat met Vince de opmerkingen van Inge
Rheerder-Meijer verwerken (ongevraagd advies
betreffende connecties met Israelische universiteiten -
FSR-FGw)

1. gedaan

Mike 1. gaat bij de communicatieadviseurs van de faculteit
vragen of er een grootschalige actie komt voor het
promoten van de NSE

1. kan eraf

Pien

Max

Doğukan

Suzanne 1. gaat een stukje schrijven voor de website 1. gedaan

Jessey 1. gaat een update schrijven vanuit CoBa
(evaluatiebijeenkomsten RA-2)
2. gaat het evaluatieweekend van de FSR declareren bij de
CSR

1. niet
gedaan
2. lopend

Fabiënne
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DB

CoBa 1. gaat de status van responsiecolleges bespreken 1. lopend

CoMa 1. de ruwe data van de SR-enquête delen met de
klankbordgroep

1. lopend

PR 1. gaat een datum prikken om iets te organiseren voor de
werving van de nieuwe raad
2. gaat op de plasmaschermen op J-plein de petitie over
plantaardig voedsel in het ziekenhuis tonen

1. kan eraf
2. gedaan

Commissies

Dossierhouders

Iedereen

De notulen van de PV op 26-02-2024 zijn vastgesteld.

5. Dagelijks bestuur
5.1. Stand van zaken

Er was geen update vanuit DB.

6. Centrale Studentenraad
6.1. Stand van zaken

- Op 29-02-2024 had Jessey een PV van de CSR. De CSR heeft een standpunt
ingenomen tegen geprivatiseerde opleidingen binnen de UvA. Daarnaast gaat de CSR
contact opzoeken met de CSR van Groningen ommeer informatie te krijgen over de
zaak van Dr. Donya Ahmadi, die onder druk is gekomen vanwege artikelen die zij
heeft gepubliceerd. De universiteit ondersteunt Dr. Ahmadi zoals gebruikelijk, dus
het ondertekenen van een petitie is waarschijnlijk niet nodig. Verder is het interne
budget van de CSR besproken.

7. Commissie Bachelor
7.1. Stand van zaken

- Op 27-02-2024 had Kim een afspraak over informatie en inspirerende college
wachttijd. Kim had een afspraak met Ellen van Veen over twee colleges die worden
gegeven in het derde jaar van de bachelor Geneeskunde. Het gaat om het
inspirerende college, hoe je de wachttijd kan invullen, en over het informatieve
college hoe de master Geneeskunde werkt. Tijdens OTgen overleg was afgesproken
om dit punt verder te bespreken, waaruit de afspraak met Ellen volgde. De FSR had
toen een aantal weken geleden feedback verzameld op deze twee colleges tijdens een
PV. Kim heeft deze feedback meegenomen naar de afspraak en voorgelegd. Voor alle
punten staat de opleiding open ommee te nemen naar het inspirerende college:
zoals studenten uitnodigen die in hun wachttijd zitten en hun verhaal te doen, iets

Pagina 3 van 9
Notulen plenaire vergadering, 04-03-2024



meer praktisch gericht wat je echt kan doen (zoals bijbaantjes, FSR/CSR jaar). Veel
studenten vinden namelijk het huidige college niet aansluiten op hun verwachtingen.
Voor het informatieve college had de FSR ook wat input. Ook deze input wordt
meegenomen, zoals meer informatie over contact met de opleiding tijdens je
wachttijd en waar je in je wachttijd informatie kan vinden. Tegen de tijd dat de
colleges worden gegeven, komt de opleiding (Ellen van Veen) terug met een opzet
van de nieuwe colleges.

Kim gaat in het inwerkboek een opmerking opnemen over het informatie- en
inspirerende college wachttijd.

7.2. OER bachelor Geneeskunde (28 min)
De afgelopen periode is de eerste versie van de concept-OER opgesteld op basis van
de aangeleverde input vanuit de gremia (OC, OT, Neeltje, EC). Het is nu aan de FSR
om te bepalen wat haar standpunt is ten aanzien van de reacties op de zelf
ingediende input (die was ingediend eind december), en de aangeleverde input van
andere gremia.

In dit vergaderstuk is eerst deel A bachelor OER besproken. Deel A is overkoepelend
voor bachelor MI en GNK. Dit is dus alleen hier besproken en niet nog een keer
tijdens het latere vergaderpunt van de bachelor MI.

- A2.3: Studieadviseurs ondersteunen indien zij aankaarten dat dit nodig is.

- A4.3: Er gaat nog een afspraak komen tussen Vince, Kim en de

examencommissie vragen wat redenen zijn en of deze opgenomen kunnen

worden in regels en richtlijnen.

Ook is deel B besproken: deel B is specifiek voor de opleiding Geneeskunde bachelor.

- B4.8: Hier wil de FSR niet mee instemmen, aangezien studenten
waarschijnlijk zullen vergeten zichzelf in te schrijven (opleiding geeft
hierover ook mogelijk te weinig informatie).

- B4.9 lid 1: Hier wil de FSR aanvankelijk niet mee instemmen, deze termijn
vindt de FSR te lang. Zij gaat toelichting vragen naar de achtergrond van dit
voorstel.

- B4.12 lid 2: De FSR wil graag verduidelijking vragen of “rond 7,5” ook
mogelijk is, of dat er een bepaalde reden is voor een harde eis van 7,5.

CoBa zal de mening van de raadsleden meenemen en doorgeven aan de

dossierhouder OER. De dossierhouder zal de mening van de raad terugkoppelen aan

Neeltje Huijng-Schrofer, die gaat over de herziening van de OER.

Pagina 4 van 9
Notulen plenaire vergadering, 04-03-2024



8. Commissie Master
8.1. Stand van zaken

Mike gaat een update schrijven voor CoMa.

8.2. OERmaster Geneeskunde (33 min)
De afgelopen periode is de eerste versie van de concept-OER opgesteld op basis van

de aangeleverde input vanuit de gremia. Het is nu aan de FSR om te bepalen wat haar

standpunt is ten aanzien van de reacties op de zelf ingediende input, en de

aangeleverde input van andere gremia.

In dit vergaderstuk is eerst deel A master OER besproken. Deel A is overkoepelend

voor master MI en GNK. Dit is dus alleen hier besproken en niet nog een keer tijdens

het latere vergaderpunt van de master MI.

Ook is deel B besproken: deel B is specifiek voor de opleiding Geneeskunde master.

- B4.2: Dit punt wordt nog via CoMa besproken en nadere toelichting zal
gevraagd worden.

- B4.8a.4: De FSR wacht de toelichting van het formele overleg met het OT-GEN
op 5 maart af.

Ten slotte is Deel B Curius+ besproken.
Hierin is niets overgenomen qua eerdere feedback van de FSR, het opleidingsteam

wijzigt het liefst niets aan deze OER (aangezien Curius+ bijna geen studenten meer

bevat). CoMa vindt het respectloos dat dit niet eerder in het proces is

gecommuniceerd.

Vince neemt bespreekpunten mee naar voorbesprekingen met
MT-Master/Examencommissie (EC).
Vince en Kim nemen standpunten mee naar plenaire sessies OER.

9. Commissie Medische Informatiekunde
9.1. Stand van zaken

- Op 23-02-2024 had CoMI een CoMI overleg. Tijdens deze commissievergadering zijn
de OERen besproken, dit komt terug als vergaderstuk.
Er is kort gesproken over het verplichte aanwezigheids voorstel van de CSR, met als
conclusie dat dit voor de FDG niet relevant is, zoals later ook op de PV besproken.

- Op 26-02-2024 had Max een evaluatie MI-X 3.2 "vrije keuze”. Studenten geven aan
blij te zijn met de keuzevakken, en dat zij voldoende begeleiding hebben gekregen
vanuit de opleiding. Studenten geven aan heel graag een minor te willen doen, of
tenminste hieraan te beginnen. Vanuit de opleiding wordt gekeken of vak 3.1
verplaatst kan worden om deze ruimte te bieden, maar lijkt niet mogelijk.
Er is een lijst met vooraf goedgekeurde vakken. Studenten verzoeken deze lijst op te
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schonen van vakken die niet meer mogelijk zijn en de populairste vakken van vorig
jaar toe te voegen.
De meeste studenten volgen hun keuzevakken op de UvA of VU, dus het zou fijn zijn
als er van iig de UvA en het liefst ook de VU een uitleg komt over zaken waar je op
moet letten en waar je het beste kan aanmelden.

- Op 28-02-2024 had Max een evaluatie MI-X 2.3 “ondernemerschap in de zorg”.
Studenten vonden dit een interessant en gevarieerd vak, waarbij ze veel hebben
geleerd.
De studenten geven aan de werkdruk als zeer hoog te ervaren doordat zij 2 tot 3
deadlines per week hadden over veel verschillende onderwerpen, dus vaak moesten
switchen tussen opdrachten.
De studenten geven aan dat er voldoende ruimte was voor feedback, als je op college
aanwezig was en er zelf om vroeg. De studenten zijn zeer tevreden over de
betrokkenheid van de docenten en gastdocenten.
Er zal worden geëvalueerd of het onderdeel programmeren in dit vak nog passend is.

9.2. OER bachelor MI (30 min)
De afgelopen periode is de eerste versie van de concept-OER opgesteld op basis van

de aangeleverde input vanuit de gremia (OC, OT, Neeltje, EC).. Het is nu aan de FSR

om te bepalen wat haar standpunt is ten aanzien van de reacties op de zelf

ingediende input (die was ingediend eind december), en de aangeleverde input van

andere gremia.

In dit vergaderstuk is deel A bachelor OER niet nog een keer besproken. Deel A is

overkoepelend voor bachelor MI en GNK. Dit is besproken bij bachelor Geneeskunde.

Deel B is besproken: deel B is specifiek voor de opleiding MI bachelor.

- B4.5 lid 1: De meeste raadsleden geven aan dat studenten een eigen

verantwoordelijkheid dragen. De FSR is dan ook overwegend tegen dit punt

en gaat na bij OT-MI wat de mogelijkheden zijn.

- B4.7 lid 6: De FSR is pro de bepaling van het OT-MI het schrappen van de

kenmerkende toets.

- B4.10: Na nadere toelichting ziet de FSR graag eventueel een herformulering.

Vince gaat na verdere toelichting van Erik Joukes over de eindtermen de feedback

van de raadsleden aanleveren aan de CoMI.

9.3. OERmaster MI (2 min)
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De afgelopen periode is de eerste versie van de concept-OER opgesteld op basis van

de aangeleverde input vanuit de gremia (OC, OT, Neeltje, EC). Het is nu aan de FSR

om te bepalen wat haar standpunt is ten aanzien van de reacties op de zelf

ingediende input (die was ingediend eind december), en de aangeleverde input van

andere gremia.

In dit vergaderstuk is deel A master OER niet nog een keer besproken. Deel A is

overkoepelend voor master MI en GNK. Dit is besproken bij master Geneeskunde.

Deel B is besproken: deel B is specifiek voor de opleiding MI master.

Max neemt bespreekpunten mee naar voorbesprekingen met OT-MI/EC.
Max en Kim nemen standpunten mee naar plenaire sessies OER.

10. Taskforces
10.1. Stand van zaken

Er was geen update vanuit de taskforces.

11. Commissie PR
11.1. Stand van zaken

Er was geen update vanuit PR.

12. Geplande overleggen
De geplande afspraken zijn besproken.

Vince gaat met Tessa van de Co-Raad afstemmen wat verstandig is qua het
evaluatiegesprek Thema Consultvoering en Patiëntenzorg masteropleiding
geneeskunde.

13. WVTTK en afsluiting
13.1. WVTTK

Er is niks ter tafel gekomen.

13.2. Rondvraag
- Kim: Tot en met half april is nu telkens dat er maar max 2 SR leden beschikbaar zijn

voor de TAQT training. Zal ik hem inplannen met twee of is dat zonde? Of nog later
kijken naar beschikbaarheid (hebben we er dan nog iets aan?)? Kim kijkt nogmaals
naar de TAQT-trainingen.

13.3. Nieuwe agendapunten en actielijst
Er waren geen nieuwe agendapunten.
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Vince 1. koppelt de reactie vanuit de FSR-FdG terug naar de
andere Studentenraden (ongevraagd advies betreffende
connecties met Israelische universiteiten - FSR-FGw)
2. neemt bespreekpunten mee naar voorbesprekingen
met MT-Master/Examencommissie (EC) (OER master
Geneeskunde)
3. neemt met Kim standpunten mee naar plenaire sessies
OER
4. gaat na verdere toelichting van Erik Joukes over de
eindtermen de feedback van de raadsleden aanleveren
aan de CoMI

Kim 1. gaat de TAQT-trainingen regelen voor de
geïnteresseerde raadsleden
2. gaat in het inwerkboek een opmerking opnemen over
het informatie- en inspirerende college wachttijd
3. neemt met Vince standpunten mee naar plenaire
sessies OER
4. neemt met Max standpunten mee naar plenaire sessies
OER
5. kijkt nogmaals naar de TAQT-trainingen

Lyanne

Katinka

Mike 1. gaat een update schrijven voor CoMa

Pien

Max 1. neemt bespreekpunten mee naar voorbesprekingen
met OT-MI/EC
2. neemt met Kim standpunten mee naar plenaire sessies
OER

Doğukan

Suzanne

Jessey 1. gaat een update schrijven vanuit CoBa
(evaluatiebijeenkomsten RA-2)
2. gaat het evaluatieweekend van de FSR declareren bij de
CSR

Fabiënne

DB

CoBa 1. gaat de status van responsiecolleges bespreken
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CoMa 1. de ruwe data van de SR-enquête delen met de
klankbordgroep

PR

Commissies

Dossierhouder
OER

1. de mening van de raad terugkoppelen aan Neeltje
Huijing-Schrofer (OER bachelor Geneeskunde)

Iedereen

13.4. Afsluiting (21:07)
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